

Rozvoj pedagogických a psychologických spôsobilostí učiteľov UPJŠ (cyklus odborných podujatí)

Reflexívny prístup v pedagogickej činnosti vysokoškolského učiteľa

Typ podujatia: webinár
Dátum: 28. 2. 2022 o 16.00 hod. (dĺžka trvania: 60 min.)
Miesto: online (MS Teams)
Organizátor: **Filozofická UPJŠ v Košiciach**
Katedra pedagogiky FF UPJŠ
Katedra pedagogickej psychológie a psychológie zdravia FF UPJŠ
Cena: bezplatne

Anotácia:

Zákon 131/2002, § 75 definuje vysokoškolského učiteľa vo funkcii profesor, hosťujúci profesor, docent, odborný asistent, asistent a lektor, ktorý zabezpečuje plnenie úloh v oblasti vzdelávania a v oblasti vedy, techniky alebo umenia. Činnosti vysokoškolského učiteľa sú vymedzené v štyroch oblastiach, a to vedeckovýskumnej, pedagogickej, riadiacej a organizačnej, administratívnej. Vysokoškolský učiteľ v role pedagóga zabezpečuje priamu výučbu študentov, tvorbu študijných materiálov, preverovanie a hodnotenie, ako aj vedenie záverečných prác. Pedagogické kompetencie vysokoškolského učiteľa tak predstavujú súbor špecifických a vysoko expertných vedomostí, zručností, postojov a skúseností, ktoré reflektujú dynamiku vzdelávacích procesov v terciárnej úrovni a premeny študentskej populácie, ich intelektové a osobnostné predpoklady, individuálne záujmy a vzdelávacie potreby. Súčasťou pedagogickej kompetencie je reflexívna kompetencia, teda schopnosť diagnostikovať vlastnú pedagogickú činnosť, hodnotiť svoje pedagogické konanie a poznatky využívať pri skvalitňovaní svojej pedagogickej práce.

Webinár je zameraný na (1) identifikáciu vyučovacieho štýlu učiteľa ako osobnostne stimulujúceho prostriedku zefektívňovania učenia sa študentov, (2) diagnostiku úrovne vlastného reflexívneho myslenia, ktoré je základom profesijných kompetencií učiteľov, a (3) sebareflexiu vlastnej pedagogickej činnosti ako východiska zefektívnenia vyučovacieho procesu. Cieľom webinára je skvalitnenie reflexívneho prístupu vysokoškolského učiteľa a rozvoj jeho reflexívnej kompetencie.

Prednášajúca: **doc. PaedDr. Renáta Orosová, PhD.**
Katedra pedagogiky FF UPJŠ
Cieľová skupina: vysokoškolskí učitelia UPJŠ
Registrácia: do 24. 2. 2022 prostredníctvom [registračného formulára](#)

Webinár bude organizovaný prostredníctvom platformy MS Teams. Všetky inštrukcie s odkazom na pripojenie budú účastníkom zaslané spoločne s potvrdením ich registrácie.

Po skončení odborného podujatia bude účastníkom zaslané potvrdenie o absolvovaní (certifikát).

Tešíme sa na Vašu účasť.

V prípade akýchkoľvek otázok, prosíme, kontaktujte:

Mgr. Katarína Petriková, PhD.
katarina.petrikova@upjs.sk; 0948 987 933